

青岛浴场海蜇伤人事件频发

不少医院每周都接诊十多名患者

本报青岛8月3日讯(记者 刘腾腾) 炎炎夏日,众多青岛市民和来青的游客选择下海游泳避暑,而海蜇伤人的事件还是时有发生,不少医院每周能接到十多名被蜇伤的患者。今年一些浴场采取了加密防蜇网等措施,海蜇伤人事件比去年同期有所下降。

青岛市民王先生几天前在第一海水浴场下海游泳时被海蜇蜇伤了,双腿被蜇起数道红色斑痕。半小时后,王先生出现了胸闷憋气的症状,感到全身乏力,随即来到医院就诊。医生给他应用抗过敏药物及拔罐、针刺等治疗,症状这才减轻。

据海慈医疗集团皮肤科主任周东介绍,一周以来,皮肤科接诊了被海蜇蜇伤的患者十多人。“每年到了这个季节都有许多被海蜇蜇伤的患者,严重者会出现荨麻疹样皮疹,全身有过敏性症状,如乏力、胸闷、呼吸呼吸困难,如治疗不及时可因呼吸困难、肺水肿而死亡。”

记者从青岛各大浴场了解到,与去年同期相比,今年海蜇伤人的数量有所下降。“今年我们在浴场安装了加密的防蜇网,将原来防蜇网的网格口径由15厘米缩小到了5厘米,这对海蜇起到了一定的拦截作用。”青岛市第一海水浴场负责人唐闻洲告诉记者,为了降低海蜇对浴场的影响,浴场每天都会安排工作人员专门打捞海蜇。



第六海水浴场捕捞上来的“海蜇王”长1.8米,宽1.74米。本报记者 张晓鹏 摄(资料片)

一旦被海蜇蜇伤,怎么办? 千万别揉,快用碱性水冲洗

那么,一旦不慎被海蜇蜇伤,应该如何自救呢?唐闻洲介绍,如果看到海面上有不明物体,千万不要盲目靠近,更不能尝试去捞海蜇,正确的做法是轻轻拍打水面,海蜇就会自动沉下水去。

周东提醒,一旦在海里被海蜇刺中必须紧急采取自

救措施,切忌用手在被蜇处用力揉搓和拍打,否则留在皮肤表面的毒细胞会被揉破,毒液会嵌入体内,“海蜇的毒素是酸性的,一些碱性的物质可以缓解蜇伤症状。”周东说,被海蜇蜇伤后,可以用肥皂水、明矾水、苏打水等碱性水冲洗,现在

青岛的海水浴场基本都配备了明矾水,这样能稀释酸性海蜇毒。如果身边没有碱性水,可以用沙子、衣服等擦去皮肤上的毒液。如果受伤严重,必须到医院接受治疗,切不可大意而丧失最佳治疗时机。

本报记者 刘腾腾

探路

“十一”黄金周 首日火车票开售

本报济南8月3日讯(记者 宋磊) 根据当前火车票预售期60天的规定,从8月3日起,就可以通过网络、电话、手机客户端等方式购买“十一”黄金周首日(10月1日)的火车票了,通过窗口和代售点购买“十一”当天的火车票,还需要再等两天。

今年9月26日、27两天是中秋节假期,根据火车票提前60天的预售期,从7月29日开始,中秋假期的火车票就已经开售,而国庆黄金周首日(10月1日)的车票也将于今天开售。

据介绍,我省中秋节假期选择北京、天津、上海等地的短途高铁游旅客将占大多数。如果旅客计划乘坐动车到青岛、烟台和威海等地,倒不必急着购票,济南铁路局管内动车组列车预售期目前是20天,也就是说,中秋节计划省内动车游的旅客可等到9月7日开始购票,购买济铁管内“十一”黄金周首日动车车票则要等到9月12日。

记者查询12306网站获悉,目前中秋节假期的火车票已经开售,济南至省外各高铁直达城市的中秋节假期车票均比较充裕。需要提醒广大旅客的是,目前火车票实行错时放票,济南站、济南东站和济南西站的网络放票时间均在14:00。

济南长途汽车总站 开售中秋假期车票

本报济南8月3日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹) 据了解,9月有两个假期,分别为抗战胜利70周年纪念日(9月3日—9月5日)和中秋节假期(9月26日—9月27日)。为方便广大旅客提前规划行程、预购车票,总站提前启动客票预售程序。8月1日起,广大旅客可直接到总站24小时售票窗口、自助售票终端购票,也可就近选择齐鲁医院、省立医院等市区总站50个联网代售点购票。此外,公路客运出行网(www.0000369.cn)、“济南汽车购票”手机购票APP同步启动预售程序,广大旅客朋友可拨打总站24小时热线0531-96369进行咨询。

找假妈办公证偷走亲妈房子

这闺女做得太过分,法院判决恢复老人房屋所有权

本报济宁8月3日讯(记者 晋森 通讯员 袁鹏) 70多岁的老太太正住着自己的房子,突然被告知房子已被出租,细问之下才知道是自己的亲生女儿找了个假妈,办成公证,偷偷办理了房产过户,并转租给他人。目前,济宁市任城区法院恢复了老人的房屋所有权。

2013年9月20日,住在济宁城区吴泰闸路一小区的董某突

然被一阵急促的敲门声惊醒,一名男子手拿租赁合同,声称房子是董某的女儿赵某的,已经连同室内全部家具租赁给他,然后将董某赶出房屋。

董某经了解才知道,2012年3月30日,她女儿赵某找其他人假冒母亲,办理了遗产继承公证和房屋赠与公证,然后又拿着这些虚假的公证书,带领假冒其母亲的人员,将房屋

所有权转移登记为赵某。

得知实情的董某提出复议申请,公证处撤销了其先前做出的遗产继承公证书和房屋赠与公证书。2014年1月15日,法院作出行政判决书,撤销房管部门为赵某房屋所有权的行政行为。随后,房管部门将房产所有权恢复到董某的名下。

然而租房者以有租房合

同为由迟迟不搬,董某将租房者起诉。2014年9月11日,法院作出一审判决认为,赵某和租房者签订房屋租赁合同即使是双方当事人真实意思表示,但属于赵某无权处分行为,双方签订的房屋租赁合同自始无效。

6月份,通过法院调解,双方达成协议,租房者搬出房屋,董某终于回到了自己的房子。



Tea Fair 喝去!
北方茶博会

茶山很远 好茶很近 茶席已备好 空调已打开

2015中国北方茶博会暨紫砂艺术节

全国各地茗茶、宜兴紫砂壶、陶瓷红木一站式购齐! / 禅修表演、茶艺表演、手工陶艺制作体验、免费茶礼精彩不断!

时间

8月14-17日

地点

济南舜耕国际会展中心



扫一扫,关注领好礼



可以兴

可以兴普洱茶源于1926年(民国十五年),有着“砖中之王”的称号,是历史上唯一的“十两砖”创造者,至今已近百年历史。可以兴致力于为顾客提供高品质、高性价比的茶品,让顾客品尝到的不仅仅是可以兴普洱茶,更是品尝一种经久不衰的文化,一种愈久弥香的陈韵。



高家山

湖南高家山茶业有限公司是安化首家从野生茶和高山生态茶采集、成品加工到销售一条龙整合规划的农业产业化龙头企业,是中国安化野生黑茶创始品牌。始终遵循“本源、本性、本色”的核心理念,坚守高家山黑茶的上乘品质,为山东爱茶人士奉上真正的“健康之饮”!



香竹箬 古树茶

云南春茗茶业有限公司位于凤庆县滇红生态产业园区,公司主营茶叶的加工和销售,主营产品包括:普洱茶、红茶、绿茶等。公司在全国知名茶乡云南凤庆县拥有大型茶叶原料基地。欢迎广大茶友莅临AT6展位品鉴!



严廖氏普洱

云南勐库冰岛昔归茶叶有限责任公司是一家毛料加工和销售为一体的普洱茶专业企业,公司主要以生产冰岛昔归纯料为主,在冰岛山、昔归山上有自己的古树茶园、纯手工毛料加工厂,致力于让茶友体验到百分之百的醇正冰岛昔归好茶。

